

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, здатних застосовувати інноваційні підходи та методи управління у різних сферах бізнесу, зокрема, у будівництві.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості, навчання та оцінювання.

Дисципліни, передбачені освітньо-професійною програмою «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» максимально враховують вимоги роботодавців. Тож, змістовна складова освітньо-професійної програми «Менеджмент у будівництві», підготовленої кафедрою ПТБД НУ «Запорізька політехніка» не викликає сумнівів щодо рівня підготовки фахівців в галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Програмні компетентності фахівців закладені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент у будівництві», сформовані як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність здобувачів здійснювати в подальшому професійну діяльність.

Реалізацію програми забезпечують висококваліфіковані викладачі, які мають вчений ступінь та вчене звання, а також великий досвід навчально-методичної та науково-дослідної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» у повній мірі відповідає всім вимогам до якості підготовки

бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент» та спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, а отже, рекомендується до впровадження в освітній процес кафедрою ПТБД НУ «Запорізька політехніка».

Д.е.н., професорка,
завідувачка кафедри економіки
підприємства Київського національного
університету імені Тараса Шевченка,
заслужена економістка України

Галина ФИЛЮК

ПІАПИС
ЗАСВІДЧУВ
ЗАСТУПНИК
АНІСІМОВА

